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MINUTA 
şedinţei extraordinare a Consiliului Local al Municipiului Botoşani 

din data de 19 aprilie 2022  
 
 
 

Participă 21 consilieri locali în funcție, lipsind domnii consilieri locali: Dana Lăzăruc și Ada 
Alexandrina Macovei. 
 

În cadrul şedinţei au fost adoptate următoarele hotărâri: 
 
Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 160/19 aprilie 2022 privind 

rectificarea bugetului local  și a bugetului instituțiilor publice și activităților finanțate integral sau 
parțial din venituri proprii pe anul 2022, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (21). 

 
Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 161/19 aprilie 2022 privind 

modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 476 din 21.12.2021 privind aprobarea numărului burselor 
acordate în învățământul preuniversitar de stat pentru anul școlar 2021 – 2022, cu unanimitate de 
voturi a consilierilor prezenți (21). 

 
Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 162/19 aprilie 2022 privind 

modificarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 95 din  30 martie 2022 privind 
aprobarea proiectului ”ZUM BT PLUS – Un plus de incluziune pentru comunitățile marginalizate 
din Municipiul Botoșani” ce va fi depus în cadrul Programului Operațional Capital Uman 2014 – 
2020 și a Acordului de Parteneriat încheiat între UAT Municipiul Botoșani, Direcția de Asistență 
Socială Botoșani, Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Botoșani și 
Inspectoratul Școlar Județean Botoșani având ca obiect implementarea în comun a acestui proiect, cu 
unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (21). 
 

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 163/19 aprilie 2022 privind 
aprobarea valorii totale a proiectului „Asfaltarea străzilor Izvoarelor, Vâlcelei și Zimbrului din 
spatele cartierului Împărat Traian-municipiul Botoșani”, cod SMIS 150539 și a cheltuielilor legate 
de acest proiect, cu 19 voturi pentru și 2 abțineri (Țurcanu Eugen Cristian și Flutur Cătălin Mugurel). 

 
Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 164/19 aprilie 2022 privind 

acordarea unui mandat special reprezentantului municipiului Botoșani în Adunarea Generală a 
Acționarilor la S.C. Nova Apaserv S.A. Botoșani pentru aprobarea proiectelor prezentate în ședința 
din 20.04.2022, cu 19 voturi pentru și 2 abțineri (Boboc Cătălin și Curelariu Raluca Ștefania). 

 
Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 165/19 aprilie 2022 privind 

împuternicirea reprezentanților municipiului Botoșani în Adunarea Generală a Acționarilor la S.C. 
Eltrans S.A. în vederea numirii administratorilor provizorii la S.C. Eltrans S.A. Botoșani, cu 12 
voturi pentru, 6 voturi împotrivă (Țurcanu Eugen Cristian, Maxim Maricel, Lupașcu Cătălina 
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Camelia, Flutur Cătălin Mugurel, Boboc Cătălin și Amos Andrei) și 3 abțineri (Adăscăliței Delia 
Monica, Botezatu Daniel și Toma Constantin Liviu). 

 
 
Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 166/19 aprilie 2022 privind 

împuternicirea reprezentanților Municipiului Botoșani în Adunarea Generală a Acționarilor la Urban 
Serv S.A. Botoșani în vederea aprobării prelungirii cu un an a valabilității liniei de creditare 
contractată cu Banca Transilvania – Sucursala Botoșani, cu 17 voturi pentru și 3 abțineri (Țurcanu 
Eugen Cristian, Botezatu Cătălin și Gheorghiță Marcel). 

 
 
Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 167/19 aprilie 2022 privind 

aprobarea Cererii de Finanțare precum si a Devizului General pentru obiectivul de investitii  
“EXTINDERE SISTEM DE DISTRIBUȚIE GAZE NATURALE ÎN CADRUL MUNICIPIULUI 
BOTOȘANI, JUDEȚUL BOTOȘANI “, în vederea finanțării prin Programul Național de Investiţii 
„Anghel Saligny”, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (21). 
 
 

 
 

 
Şedinţa se încheie la ora 11,35. 

 
 În conformitate cu dispoziţiile art. 11 din Legea nr. 52/2003 privind transparenţa 
decizională în administraţia publică, minuta se va publica pe site-ul propriu al Primăriei 
Municipiului Botoşani. 
 
         PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,  

   Consilier,              SECRETAR GENERAL, 
          Daniel Botezatu                                   Ioan Apostu  

 
 
 
 
 
 
 
 

                                                                                        Redactat și dactilografiat,  
                                                                                                             Violeta Oroșanu 
 
 
 


